二年　　班　座號：　　姓名：

高雄市立右昌國民中學九十三學年度第一學期第一次段考數學科試卷

一、是非題：10%(對的打○，錯的打×)

（　）1.數線的箭頭表示數線的正向，若以右邊為正向，那麼越往右邊的點，所對應的數越小。

（　）2.一個數在數線上所對應的點與原點的距離，稱為該數的絕對值。

（　）3.｜7｜＋｜－7｜＝0

（　）4.在數線上，分別在原點不同兩側的數，稱為同號數。

（　）5.科學記號a×10n中，a的範圍如右：1＜a≦10。

（　）6.－2比－5小3。

（　）7.－3
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（　）8. 兩個異號數相加，如果正數的絕對值較小，那麼結果是負數。

（　）9.(－2)＋(－2)＋(－2)＋(－2)＝(－2)4
（　）10.(－3)2＝(－2)3
二、填充題(一)：30%(每格1分)

1.依上圖A所代表的數為：　　　　　　。　　　　　　　

2.依上圖B、C之間的距離為　　　　　單位長。

3.－3
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的絕對值為　　　　　　　。　　　　　　　　　　

4.3的相反數為　　　　　　　　。

5.－7　　　　　－7
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 (填入＞，＝，＜)　　　　　　　　

6.｜－3.2｜　　　　　3 (填入＞，＝，＜)

7.求值：(－8)＋(－10)＝　　　　　　　　。　　　　　　 

8.16＋(－20)＝　　　　　　　　。

9.(－
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＝　　　　　　　　。　　　　　　　　　　 

10.(－
[image: image7.wmf]1

7

)＋
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＝　　　　　　　　。

11.4－(－4)＝　　　　　　　　。　　　　　　　　　　  

12.10－30＝　　　　　　　　。

13.(－6)－(－2)＝　　　　　　　　。　　　　　　　　　 

14.(－3)－3＝　　　　　　　　。

15.(－3)－(－8)＝　　　　　　　　。　　　　　　　　　 

16.(－6)－(－6)＝　　　　　　　　。

17.(－20)×15＝　　　　　　　　。　　　　　　　　　　

18.(－13)×(－5)＝　　　　　　　　。

19.(－1998)×(1997)×〔(－3)＋2＋1〕＝　　　　。　　　

20.(－5)2＝　　　　　　　　。

21.－52＝　　　　　　　　。　　　　　　　　　　　　 

22.
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×
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＝10□，其中□＝　　　　　　　。


23.1016×10－20＝10□，其中□＝　　　　　　　　。　　　

24.化簡(－1)‧x＋(－x)＋x‧(－1)＝　　　　　　　　。

25.請利用三位撇位法將87654321表示出來　　　　　。

◎請利用科學記號表示26～28題

26. 0.000058＝　　　　　　　　。

27.8,670,000,000,000＝　　　　　　　　。

28. 700×10－8＝　　　　　　　。

29. x＝8，則
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x－3的值為＝　　　　　　　　。

30.化簡
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y÷(－
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)＝　　　　　　　　。

三、填充(二)：30%(每格2分)

1.化簡4(3x＋2)＋(x +1)＝　　　　　　　。

2. 1998＋5555＋(－1997)＋(－5556)＝　　　　　　　。

3. 48－｜－20｜＋(－18)＝　　　　。

4.(－1)×(－2)×(－3)×(－4)×(－5)＝　　　　。

5.(－2)3＋32＝　　　　　　　　。

6.(－17)×1003－(－17)×3＝　　　　　　　　。

7.3×105×10－5的值＝　　　　　　　　。

8.(－18)÷(－3)×2＝　　　　　　　　。

9.7－(
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)×2＝　　　　　　　　。

10.請將10～15題用科學記號表示出來：15億＝　　　　　　　　。

11.原子核的直徑約
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1,000,000,000,000

為公分，記為　　　　　　　　cm。

12.
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1,000,000

＝　　　　　　　。　

13.
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´

＝　　　　　　　。

14.
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310

´

＝　　　　　　　。

15. 2(2x－5)－3(x－1)＝　　　　　　　。

四、填充題(三)：30%(每格3分)

1. 7－8〔(－4)＋(－2)〕＝　　　　　　　。

2.(－1)－(－1)2－(－1)3－(－1)4……－(－1)100＝　　　　　　　。

3. 10＋2×〔18－(－3)×(－4)〕÷
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＝　　　　　　　。

4.(－
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)2×62＝　　　　　　　　。

5.
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(2)

-

＋
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(2)

-

＝　　　　　　　。

6.氫原子6×1023個的質量為1.008公克，則10000個氫原子的質量是多少？　　　　　　　公克。(以科學記號表示)

7.西元2999年，志明愛上春嬌，兩人的家相距1.5×107公里，若志明以3×108公尺/秒的光速前往春嬌家，問志明多少秒可到達？　　　　　　　秒。

8. 3(4x＋1)－〔4－(2x＋1)〕＝　　　　　　　　。

9.微生物A的大小為5×10－5mm，微生物B為2.5×10－6mm，則微生物A的大小，為微生物B的幾倍？　　　　　倍。

10.某日上午6點，玉山的氣溫是零下4℃，中午十二點時上升12℃，晚上七點時又下降10℃，到了晚上十二點時又下降4℃，則晚上十二點玉山的氣溫為　　　　　　　　　℃。













































































































































































































二數２





【背面有題】





























二數１
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